

“钓鱼”这项户外运动在我国从古至今，都有人延续，从不间断，因此也产生了不少的故事。如

“姜太公钓鱼——愿者上钩”。还有许多的诗人将“钓鱼”这项活动写进诗中，比如说“孤舟蓑笠翁，独钓寒江雪。”“钓台渔父褐为裘，两两三三笠艖舟。”等，还有画家将钓鱼画进自己的画中，可谓是比比皆是了。

一、钓鱼火了起来

时至当下，“钓鱼”依旧风靡全球，就拿国内来说吧，在大家的固有印象里，“钓鱼”往往是老翁，也就是上了年纪的老人喜欢干的事情，但是现在，许许多多的年轻人也加入到了“钓鱼”的行列中，早上早早起来，去湖边溜达，你会发现那些“钓鱼”人已经比你早的多到达湖边，撑杆挂饵进行垂钓。市场上也出现了许许多多的渔具店铺，而且生意火爆。

还有人专门研究钓鱼，成为职业“钓鱼手”。再看看现在的社交自媒体平台上，也有非常多的用户在做关于“钓鱼”的事情，每天都会进行“钓鱼”直播。而且在平台上具有超级高的人气值。从这一系列的社会现象中，不难发现，“钓鱼”运动已经是当下非常火爆的活动了，正在受到大量的关注，同时更是吸引着更多的人群加入到“钓鱼”的行列之中。

二、让钓鱼人恨之入骨的“白条”是怎样一种鱼？

要问钓鱼的人，在钓鱼的过程中，有没有遇到什么困难的事，也就是一些令人头疼的事。钓友们往往会说，要说钓鱼场所，钓鱼用具等方面的这些外在困难，我们倒是都好解决，想办法也要上，只是在钓鱼的时候，水中的祸害——“白条

“让人头疼，作为钓鱼人，真的是恨死“白条”了。大家一定好奇，他们所说的“白条”是什么呀？怎么没听说过。不要着急，接下来，笔者就带着各位读者一起看看钓鱼人口中所谓的“白条”吧。

三、白条鱼的介绍

钓鱼人口中的“白条”其实是一种鱼类，名叫白条鱼。白条鱼是鲤科属的一种淡水鱼类。在我国，因为各地的叫法不同，还有些地方叫它，蓝刀鱼、青鳞子、川条子、尖嘴子等，反正各地叫法不一，而且是多种多样。

是一种初级的淡水鱼。同时呢，对生活的环境，即对水的质量要求比较高，但是它的繁殖速度又是非常的快，而且非常好养活，几乎不挑食，水中的各种小生物，草籽等都可以作为它的食物，这种鱼比较喜欢群居生活，而且通常活动与水层下零米到十米之间，活动的范围为浅水区域。

在这里，我想，之所以钓鱼的人讨厌“白条”这种鱼，大可能就是因为，这种鱼活动范围为浅层，而且不挑食，主要是这种的量也是特别的大，还是群居，这钓鱼的人把诱饵抛入水中后，本来想钓比较深层的鱼，但是还没等鱼饵落到相应的位置，这鱼饵就被“白条”近水楼台先得月，抢先一步就吃完了。

无奈，钓鱼的人最终要么只能钓上来“白条”，要么就直接一无所获了。也有些渔场或者专门干钓鱼厂的老板就抓住了“白条”的这种特性，往水中撒入大量的“白条”鱼苗，供钓鱼者垂钓，因为这种鱼的繁殖能力极其强，而且对饲料的要求也不高，因此在养育、保护鱼方面可以节省出大量的成本。从中获得更高的利润。

四、白条鱼的价值

那么，“白条”这种鱼如此惹人讨厌，就真的一无是处了吗？不，各位。你可能不知道，“白条”这种鱼的营养价值极高。虽然它体型较小，但是浓缩的都是精华。“白条”是典型的高蛋白鱼类。营养价值极其的高。

同时，还具有维生素、烟酸等营养价值很高的微量成分。而且做法也是丰富多样的

，大多数人将“白条”用来熬汤，可以得到一锅浓郁飘香的鱼汤，让人垂涎欲滴，这种汤是女人生孩子时可以大补的营养食品。还有的人将“白条”进行油炸处理，这确实挺像小黄鱼的烹饪处理方式，但是口味和口感却一点不输小黄鱼哟，连骨头吃起来都是脆脆的。

一种情怀

，是一种面对

生活压力的忙里偷闲，释放压力。那想问钓鱼的读者，你们有被白条困扰过吗？